

నిమజ్జనం చేసేటప్పుడు జాగ్రత్తలు పాటించాలి



మాట్లాడుతున్న డీఎస్సీ జీవన్ రెడ్డి

ఎదులాపురం, సెప్టెంబర్ 9 : వాగులు, చెరువుల వద్ద వివేకాచార్య విగ్రహాలను నిమజ్జనం చేసేటప్పుడు ప్రజలు జాగ్రత్తలు పాటించాలని డీఎస్సీ జీవన్ రెడ్డి సూచించారు. సోమవారం ఆదిలాబాద్ సమీపంలోని చందా వారు వద్ద నిమజ్జనం ప్రదేశాన్ని పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా వలసలకు పలు సూచనలు చేశారు. ఆయన వెంట సీబిలు పబ్లికర్, సీపాన్ కరుణాకర్ రామ్, టీ సునీల్ కుమార్, సీబిలు ముజాహిద్, విప్లవ వర్షన్ ఉన్నారు.

ఏకగ్రీవ ఎన్నిక

ఎదులాపురం, సెప్టెంబర్ 9 : పట్టణంలోని గోపాల కృష్ణ మఠంలో సోమవారం సనాతన హిందూ ఉత్సవ సమితి సర్వసభ్య సమావేశం నిర్వహించారు. గౌరవ ధ్యక్షుడిగా బండారి వామనను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. ఆ సందర్భంగా కుమార్ జనతా గణేష్ మండలం వద్ద ఎన్నికైన గౌరవధ్యక్షుడు బండారి వామనను శాలు వాతో సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో అధ్యక్షుడు ప్రమాదికమూర్తి ఖత్రి, ప్రధాన కార్యదర్శి గడం మాడమ్, కోశాధికారి పడకంటి సూర్య, ఉపాధ్యక్షుడు రేణికుమర్ రవీందర్, గౌరవధ్యక్షుడు నర్సారాజ్, సభ్యులు తోట పరమేశ్వర్, లోలపు శ్రీని వాస్, సతీష్, విజయ్, మధుస్థ సంతోష్ పాల్గొన్నారు.

సమస్యలు పరిష్కరించాలి

ఇంద్రవెలి, సెప్టెంబర్ 9 : మండలంలోని రమాయనగర్, సుందర్నగర్ కు చెందిన ప్రజలు తమ సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరుతూ మండలంలోని తహసీల్దార్ కార్యాలయానికి వెళ్లి అందుబాటులో ఉన్న డిప్యూటీ తహసీల్దార్ రమేశ్వర్ సోమవారం విసతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా పలు మహిళలు మాట్లాడుతూ తమ గ్రామం ఇప్పటికీ గ్రామ పంచాయతీలో నమోదు కాక పోవడంతో అభివృద్ధి చెందడం లేదని గ్రామస్థులు విన్నోన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏకగ్రీవ, మాండరామ్, కేంద్రం, ఆంధ్రకామం, బంధు, శోభాబాయి, కాంత్, ఆశాబాయి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నియామకం

నిర్మల్ చైన్ గేట్, సెప్టెంబర్ 9 : తెలంగాణ ఉద్యమ కారుల పోరం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడుగా పాశా ఫౌండేషన్ చైర్మన్ పాశా రాంబందర్ నియామితులయ్యారు. సోమవారం నిర్మల్ జిల్లా కేంద్రంలోని శ్రీకృష్ణ రెసిడెన్షియల్ జరిగిన సమావేశంలో రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు డా. వీమ శ్రీనివాస్, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి సుందర్ రెడ్డి, హాజర్ రాంబందర్ ను నియామించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా చైర్మన్ రామకృష్ణ గౌడ్, జిల్లా అధ్యక్షుడు పాపం కిరణ్ రెడ్డి, రాష్ట్ర కార్యదర్శి అనుమలు భాస్కర్, టీసీ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు వినోద్, జిల్లా సర్పంచుల సంఘం అధ్యక్షుడు ఎం శంకర్, జాగన్ డాక్టర్, ఆకాశ్ కిషన్, సతీష్ ఉన్నారు.

ఆదిలాబాద్ యువకుడికి రెండు ఉద్యోగాలు

ఎదులాపురం, సెప్టెంబర్ 9 : ఆదిలాబాద్ కు చెందిన స్నేహిత్ రెండు ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలను సాధించి ప్రతిభ చాటారు. ఆదిలాబాద్ కు చెందిన పిల్లీ కిషన్, శోభ వంతులకు కుమారుడైన స్నేహిత్ స్నేహిత్ ప్రైవేటు పాఠశాలలో పబ్లికేషన్ వరకు చేసినాడు. హైదరాబాద్ లో ఇంటర్, బీటెక్ పూర్తి చేసి ఇంటర్ గావాలిలో ఎంట్రీ చేస్తున్నాడు. ప్రభుత్వం నిర్వహించిన టీఎన్ జెన్ కోల్ అసిస్టెంట్ ఇంజనీరింగ్ ఎంపికైన స్నేహిత్ గేట్-2023 రాష్ట్రం నుంపాదివి ఎన్నికయ్యాడే అజెన్సీ రోగ్ కేంద్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగానికి ఎంపికయ్యాడు. రెండు ఉద్యోగాలతో ప్రతిభ చాటిన స్నేహిత్ ను పలువురు అభినందించారు.



స్నేహిత్

ఇంటికి చేరిన మృతదేహం

భైంసాటి, సెప్టెంబర్ 9 : ఉపాధి కోసం దుబాయ్ వెళ్లి అనారోగ్యంతో మృతి చెందిన సర్వయ్య మృతదేహం కోతులగంకు చేరుకుంది. కుటుంబీకులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం సభ్య సర్వయ్య (50) గత నెల 22 న అనారోగ్యంతో మృతి చెందాడు. ఏడాది క్రితం దుబాయ్ వెళ్లాడు. అక్కడే పనులు చేస్తూ కుటుంబాన్ని పోషించేవాడు. గతంలో వ్యవసాయ పనులు చేస్తూ కుటుంబాన్ని పోషించిన ఆయన అప్పుడు తీర్చిదిద్దుకుంటూ వచ్చాడని తెలుసుకున్నారు. పంటలు పండక, ఉపాధి లేక కుటుంబం భారం భారం అక్కడికి వెళ్లిన సర్వయ్య ఏడాదిగా భాగానే పనిచేసుకున్నాడు. అసృష్టత గురించి ఆయన గత నెల 22న మృతి చెందాడు. ఈ విషయం కుటుంబీకులకు తెలియడంతో మృతదేహాన్ని ఇంటికి పంపించాలని కోరారు. మృతదేహం సోమవారం ఇంటికి చేరుకోవడం కుటుంబీకులు గుండెలు బాధుకుంటూ రోదించారు. అనంతరం గ్రామంలో అంత్యక్రియలు నిర్వహించారు.

పాడి పశువుల చికిత్స కోసం ట్రావిన్ బోను ఏర్పాటు



తద్దపాడులో పశువుల కోసం ట్రావిన్ బోను ఏర్పాటు చేస్తున్న గ్రామస్థులు
ఖానాపూర్ రూరల్, సెప్టెంబర్ 9 : ఖానాపూర్ మండలంలోని తద్దపాడు గ్రామంలో సోమవారం గ్రామస్థులు పాడి పశువుల చికిత్స కోసం పశువుల శాఖ ఆధారిత ట్రావిన్ బోనును ఏర్పాటు చేశారు. వర్షాలంతో పశువులకు గాలికుంటు, సీజన్ వ్యాధులు సోకినట్లుంటే ఈ బోనుతో అమర్చి పశువులకు చికిత్స చేస్తారు. ఈ కార్యక్రమంలో పద్ద సర్వయ్య, గోపు రత్నం, అంగిరే కుల నగే, గాండ్ శ్రీనివాస్ గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

ఇంకాడు గుంత నిర్మాణానికి భూమిపూజ

అక్కూరు, సెప్టెంబర్ 9 : మండల కేంద్రంలోని టీసీ వసతి గృహంలో ఇంకాడు గుంత నిర్మాణానికి సోమవారం ఎమ్మీడీపీ రాంధే భూమిపూజ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధిపతి సి బిద్ది, పంచాయతీ సి బిద్ది పాల్గొన్నారు.

యువకుడికి గాయాలు

ముఖోల్, సెప్టెంబర్ 9 : మండలంలోని విల్లోలి ఠాండా వద్ద ట్రాక్ అడుపు తప్పుడంతో వెంకటేష్ అనే యువకుడికి తీవ్రగాయాలు అయినట్లు స్థానికులు తెలిపారు. వారు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం ముఖోల్ నుండి లోకేశ్వరం మండలం మున్నగ్రామం వరకు ఈ ప్రయాణం జరిగిందని తెలుస్తోంది. తీవ్రంగా గాయపడిన వెంకటేష్ ను స్థానికులు వెంటనే ఖైంసా ప్రభుత్వ డవాఖానకు తరలించారు.

వీసీపై వెంటనే విజిలెన్స్ ఎంక్వాయిర్ చేపట్టాలి

బాసర, సెప్టెంబర్ 9 : బాసర ట్రీపుల్ ఐటీ ఇన్వెస్టిగేటివ్ వీసీ వెంకటరమణపై వెంటనే విజిలెన్స్ ఎంక్వాయిర్ చేపట్టాలని ముఖోల్ నియోజక వర్గానికి చెందిన ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ విద్యార్థి జేపీఎస్ అధ్యక్షుడు సర్కార్ విరోధిత్వపూర్వకంగా డిమాండ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ట్రీపుల్ ఐటీ ఇన్వెస్టిగేటివ్ వీసీ వెంకటరమణ చేసిన అక్రమాల, ఆగడాల్ని విద్యార్థి సంఘాలు పోరుబాటు చేపట్టాలన్నారు. ఒక పక్క నిత్యం సమస్యలతో విద్యార్థులు అలమటిస్తుంటే, వీసీ అక్రమాలకు పాల్పడుతూ ప్రభుత్వానికి తప్పుడు నివేదికలు ఇస్తున్నారని, ట్రీపుల్ ఐటీ అయిన చేసిన ఆగడాలు, అక్రమాలపై పూర్తి ఆధారాలను వెలులదిపెట్టాలి తెలిపారు. వెంటనే ఆయనపై విజిలెన్స్ ఎంక్వాయిర్ చేసి పాటు పనిచేసే కూడా విద్యార్థుల చేయవచ్చునని, బాసర ట్రీపుల్ ఐటీ పరిరక్షణయే ద్యయంగా, విద్యార్థి జేపీఎస్ పోరాటం చేస్తున్నారని ఆయన అన్నారు.

ఆర్టీసీ సేవలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

తలమడుగు, సెప్టెంబర్ 9 : ఆదిలాబాద్ ఆర్టీసీ అందిస్తున్న రాయిటీ సేవలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఆర్టీసీ అధికారులు కోరారు. సోమవారం మండల కేంద్రంలో ప్రయాణికులకు అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మెరుగైన ప్రయాణం కోసం ప్రతి ఒక్కరు ఆర్టీసీ బస్సులో ప్రయాణించాలన్నారు. వికలాంగులకు అందిస్తున్న రాయిటీ బస్సు పాసులను తీసుకోవాలన్నారు. వివాహాలకు, శుభ కార్యాలకు రాయిటీపై బస్సు బుకింగ్ చేసుకోవాలన్నారు. గమ్యం యాద గురించి వివరించారు. కార్యక్రమంలో వీటివేలు ఎం.శ్రీనివాస్, పి.మధు పాల్గొన్నారు.

నష్టపోయిన రైతులను ఆదుకోవాలి

సీఎంసీ కలిసిన ఎమ్మెల్యే పాపయ్య శంకర్
ఎదులాపురం, సెప్టెంబర్ 9 : ఇటీవల కురుసా భారీ వర్షాల వరక తాకి జిల్లా రైతు సమస్యలు తెలిపారు. డి.కె. వేలాది ఎకరాలు నీల మునిగి అపార నష్టం వాటిల్లిందని ముంపు బాధిత రైతులను ఆదుకోవాలని ఆదిలాబాద్ ఎమ్మెల్యే పాపయ్య శంకర్ అన్నారు. సోమవారం హైదరాబాద్ లో ముఖ్యమంత్రి రేవంట్ రెడ్డిని కలిసి వినతి పత్రం అందజేశారు. ఆదిలాబాద్ జిల్లా రైతు సమస్యలు తెలిపారు. ముఖ్యంగా పెన్ గంగా నది పరివాహక ప్రాంతంలో వరదలు పోట్లెత్తి సోయా, పత్తి పంటలు నీల మునిగి రైతులు నష్టపోయారని ఎమ్మెల్యే పేర్కొన్నారు.

పంట పెట్టుబడి సైతం చేతికి రాని పరిస్థితి నెలకొంటుందన్నారు. ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో వరదల నష్టంపై వెంటనే అంచనా వేసి రైతులకు నష్ట పరిహారం అందించాలని, ద్వంద్వ భీమా యోజన పథకాన్ని బకట్టుండ్రిగా అమలు పర్చాలని కోరారు. ముఖ్యమంత్రి యోజన పథకాన్ని బకట్టుండ్రిగా అమలు పర్చాలని ఎమ్మెల్యే తెలిపారు.



సీఎం రేవంట్ రెడ్డికి విసతి పత్రం అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే పాపయ్య శంకర్

విద్యార్థికి పాముకాటు

తాంసీ (భీంపూర్), సెప్టెంబర్ 9 : ఆదిలాబాద్ జిల్లా భీంపూర్ మండలంలో ఒకటో తరగతి చదువుతున్న బాలుడికి పాము కాటేయిగా.. ఉపాధ్యాయుడు సాహసం చేసి ప్రథమ చికిత్స అందించాడు. దీంతో ప్రాణపోయి తప్పింది. వివరాలిలా ఉన్నాయి.. డ.కోర్ ప్రాథమిక పాఠశాలలో ఒకటో తరగతి చదువుతున్న మామిడి యశ్వంత్ సోమవారం మధ్యాహ్నం వరదాలో కూర్చొని పాఠం వింటున్నాడు. ఈ క్రమంలో కింద ట్రిల్స్ కింది నుంచి వచ్చిన పాము కాటేసింది. వెంటనే ఉపాధ్యాయుడు సురేష్ బాలుడికి కాటేసిన కాలి భాగం నుంచి తన నోటితో విషం తీసి కట్టుకట్టాడు. తర్వాత భీంపూర్ పీహెచ్.సీ తీసుకెళ్లాడు. సిబ్బంది అందుబాటులో లేకపోవడంతో ఆదిలాబాద్ లోని ప్రైవేట్ ఆస్పత్రిలో చేర్చారు. ఉపాధ్యాయుడి తక్షణ సమయస్ఫూర్తి, సాహసంతో బాలుడికి ప్రాణపోయి తప్పిందని వైద్యులు తెలిపారు.

రిమ్మీ మూత్రశాలలో పడి యువ క్రీడాకారుడి మృతి

ఎదులాపురం, సెప్టెంబర్ 9 : జిల్లా కేంద్రానికి చెందిన క్రికెటర్ శ్రీహరి (విసి) (34) సోమవారం మృతి చెందిన సంఘటన చోటా చేసుకుంది. రిమ్మీలో పని మీద వెళ్లి పై అంతస్తులోని పిల్లల వార్డు మూత్రశాలలో పడి ఉన్నాడు. మూత్రశాలలో తరచుగా నెట్ ఫోన్ రింగ్ కావడంతో అక్కడి విద్యుత్ నిర్వహిస్తున్న సెక్యూరిటీ గార్డ్ వచ్చి చూడగా కింద పడి ఉన్నాడు. వెంటనే ఆయనను తాత్కాలిక పరిరక్షణ కోసం ఆస్పత్రికి తరలించి ఆస్పత్రికి వైద్యులతో పరీక్ష చేయగా చాలా సేపటి కిందనే మృతి చెందినట్లు వైద్యులు నిరూపించారు. మృతి చెందిన లక్షణాలను బట్టి గుండెపోటుతో మరణించి ఉండవచ్చని వైద్యులు భావిస్తున్నారు. మృతునికి భార్య, ఇద్దరు కుమారులు ఉన్నారు. గతంలో ఆయన దసాపూర్ లోని ఓ ప్రైవేట్ పాఠశాలలో పీకటిగా విద్యుత్ నిర్వహించారు. ఇటీవల క్రికెట్ లో ఎన్ఎస్ఐ సర్టిఫికేట్ కోర్సు పూర్తి చేసి ఉద్యోగాన్వేషణలో ఉన్నారు.

క్రికెటర్ మృతి పై మాజీ మంత్రి సంతాపం
మాజీ మంత్రి జి.రామోజి ప్రముఖ క్రికెటర్ మృతిపై ఆయన కుటుంబానికి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. ఆయన మరణం క్రీడా లోకానికి తీరని లోటని, పలు సందర్భాల్లో ఆయనకు బహుమతులు అందజేశానని గుర్తు చేశారు.

కేసు నమోదు

ఎదులాపురం, సెప్టెంబర్ 9 : హిందూవుల మనోభావాలు దెబ్బతీసేలా ఆదిత్య వాణిష్ గ్రూప్ లో మేనేజ్ మెంట్ చేసిన వ్యక్తిపై కేసు నమోదు చేసినట్లు మావల ఎస్ఐ మిమ్మిడి తెలిపారు. సోమవారం ఆదిత్య వాణిష్ గ్రూప్ లోని సురేష్ ఆదిత్య వాణిష్ గ్రూప్ లో హిందూవుల మనోభావాలు దెబ్బతీసేలా, అవమానం చేసే విధంగా మేనేజ్ మెంట్ చేసిన సురేష్ పై కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎస్ఐ తెలిపారు. దీనిపై నగర్ కు చెందిన సంకీర్ణ్ ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి గౌరవ్ చేస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు.

కరాటోలో గోల్డ్ మెడల్ సాధించిన విద్యార్థికి సన్మానం

ఖానాపూర్ రూరల్, సెప్టెంబర్ 9 : ఖానాపూర్ మండలంలోని బిర్లొంది గ్రామంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో 8వతరగతి చదువుతున్న మధ్య నాగపైతవ్వకు కరాటోలో గోల్డ్ మెడల్ సాధించినందుకు శాలువాతో సన్మానించారు.

Advertisement for the movie 'Nanna Pelli Chesuko Neeku Life Istha' featuring Tejus Kanherla and Nanna Pelli Chesuko Neeku. Includes the text 'LEAD EDGE PICTURES SUPER HIT... నాడే చూడండి'.

Advertisement for 'సప్తగిరి 70 ఎ/సి - ఆర్.టి.సి. క్రాస్ రోడ్స్ 11.00, 2.00, 6.00, 9.00' listing various showtimes and prices for different theaters.

Advertisement for 'హిట్ ఆర్ యస్ - వరంగల్, సాయిరాం 70 - ఖమ్మం, హిట్ ఆర్ వెంకటేష్ - నిజామాబాద్, నటరాజ్ ఎ/సి - నిజామాబాద్, హిట్ ఆర్ జీవన్ రెడ్డి ఎ/సి - ఆర్కాట్, ప్రియా 70 - కామారెడ్డి, పవిత్ర ఎ/సి - మహబూబ్ నగర్, శ్రీరామ ఎ/సి - జగిత్యాల, మహాశ్వేతి ఎ/సి - కొత్తగూడెం, సాయిబాబా ఎ/సి - పాద్నగల్, ముకుంద - మహబూబాబాద్, శ్రీనివాస్ - సిద్దిపేట, మిరచి సినిమా హాల్ ఎ/సి - రాయచూర్.' with MYTHRI MOVIE DISTRIBUTORS LLP logo.

Advertisement for 'నాడే చూడండి' featuring Kalpathi S. Aghoram and Kalpathi S. Ganesh. Includes the text 'BLOCKBUSTER నాడే చూడండి'.

Advertisement for 'గోపీ 70 - బాలానగర్ 11.20, 2.50, 6.40, 10.20' listing showtimes and prices for various theaters.

ఆర్టివి క్లిక్ పోటీలు
నిర్మల్ చైన్ గేట్, సెప్టెంబర్ 9 : రిజర్వ్ బ్యాంకు ఆఫ్ ఇండియా 90వ సంవత్సరం లోకి అడుగుపెడుతున్న సందర్భం గా ఆర్టివి క్లిక్ పోటీలు నిర్వహిస్తుంది. జిల్లా లోని బ్యాంక్ మేనేజర్ రామ్ గోపాల్ తెలిపారు. యువత, యువకులకు అవగాహన కల్పించారు.

Advertisement for the movie '2వ వారం' (2nd Week) featuring a scene from the film. Includes the text 'BOX OFFICE SHIVATHANDAVAME'.

Advertisement for 'సందర్శన' (Sandsaran) listing showtimes and prices for various theaters. Includes the text 'సందర్శన 95 ఎంఎం ఎ/సి - ఆర్.టి.సి. క్రాస్ రోడ్స్ 11.00, 2.00, 6.00, 9.30'.

Advertisement for 'BLOCKBUSTER నాడే చూడండి' featuring a scene from the movie '35'. Includes the text 'RAHA DAGGUBATI PRESENTS 35 నాడే చూడండి'.

Advertisement for 'సందర్శన 35 ఎంఎం ఎ/సి - ఆర్.టి.సి. క్రాస్ రోడ్స్ 11.00, 2.00, 6.00, 9.00' listing showtimes and prices for various theaters.